



**ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ**

**ΕΙΔΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ  
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ  
ΕΞ ΑΙΤΙΑΣ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ  
ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ - ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**



**4η** **Έκδοση**

**ΛΑΡΙΣΑ  
ΜΑΡΤΙΟΣ 2020  
Έκδοση 4<sup>η</sup>**

**Το Γενικό σχέδιο αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών εξ αιτίας των Δασικών πυρκαγιών «ΙΟΛΑΟΣ» αποτελεί εν δυνάμει και το Ειδικό Σχέδιο Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, και η εξειδίκευσή του συνίσταται στον προσδιορισμό του ανθρώπινου δυναμικού και των πόρων που θα χρησιμοποιηθούν για την υλοποίηση των δράσεων Πολιτικής Προστασίας στα πλαίσια εφαρμογής του παρόντος σχεδίου.**

**Για την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Θεσσαλίας Στερεάς Ελλάδας** θα αποτελείται από το Μέρος VII του γενικού εγκεκριμένου σχεδίου, συμπεριλαμβανομένων των Παραρτημάτων Α', Β', Γ', Δ', Ε' και του Παραρτήματος Ι' που θα συνταχθεί με ευθύνη της Δ/σης Πολιτικής Προστασίας και θα εγκριθεί από τον Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης

Από την Διεύθυνση Πολιτικής Προστασίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας συμμετείχε στη σύνταξη και έκδοση του σχεδίου ο Κων/νος Γαβριηλίδης Αν. Προϊστάμενος της Δ/σης Πολιτικής Προστασίας.

**Έγκριση -έναρξης ισχύος του παρόντος Ειδικού Σχεδίου**  
**Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών εξ αιτίας Δασικών Πυρκαγιών**

Η ισχύς του παρόντος Ειδικού Σχεδίου ( 4<sup>η</sup> Έκδοση ) αρχίζει από την ημερομηνία έγκρισης από τον Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στ. Ελλάδας.

Με την έκδοση του παρόντος, παλαιότερα σχέδια παύουν να ισχύουν.

**Ε Γ Κ Ρ Ι Ν Ε Τ Α Ι**

**Λάρισα 31 Μαρτίου 2020**

**Ο ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ**

**ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ**

**ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΝΤΙΤΟΡΑΣ**

## **ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΩΝ**

**Παράρτημα Α: Θεσμικό πλαίσιο – σχετικά έγγραφα**

**Παράρτημα Β: Ακρωνύμια**

**Παράρτημα Γ: Χαρτογραφική αποτύπωση των ορίων των δασικών υπηρεσιών σε αντιπαραβολή με τα διοικητικά όρια των Καλλικρατικών Δήμων**

**Παράρτημα Δ: Ανάλυση κινδύνου**

**Παράρτημα Ε: Διαγράμματα ροής πληροφοριών**

**Παράρτημα Ι:**

Προσθήκη 1: Ονομαστική κατάσταση υπευθύνων για δράσεις Πολιτικής Προστασίας

Προσθήκη 2: Κατάλογος επιχειρησιακών ετοιμών μέσων.

Προσθήκη 3: Περιπολίες Δασικών Υπηρεσιών.

Προσθήκη 4: Διαβιβαστικό Χάρτη επικινδυνότητας.

**Μνημόνιο ενεργειών**